

济南市副市长王桂英莅临甸柳第三社区调研工作



济南市历下区甸柳新村街道

本报讯 1月16日下午,副市长王桂英到甸柳新村街道第三社区察看民政工作开展情况,区委副书记、区长谢兆村,副区长丁晓红,区政府党组成员、办公室主任殷保钦,区民政局局长苏凤清及街道主要领导陪同调研。

王桂英一行首先察看了社区一站式综合服务大厅,对社

区创新服务思路,率先打造“全科社工”服务模式以及总结提炼出的甸柳“一二三”全科社工工作法给予了充分肯定。调研组对运用现代信息技术实现的“全科社工”管理平台以及全科自助服务区表现出浓厚兴趣。

对于街道总结提炼的“四方会谈、五步议事”协商民主工

作法,王桂英给予高度赞扬,并表示,要继续利用好这一平台,最大限度凝聚资源,解决困扰群众生产生活的热点、难点问题。

2017年,街道在8个社区全面推开公益银行工作。街道为公益银行制定了统一的积分赚取及兑换清单,志愿者可以在各社区间实现通存通兑,

即志愿者达到一定积分时,不仅可以在各自居委会储蓄所兑换相应物品,还可以在其他社区储蓄所兑换到特色服务,实现了以公益兑换公益,以爱心兑换爱心的服务。目前,共有46项公益活动列入积分清单,兑换服务有66项,社区志愿者1862名,志愿团队81个。调研领导听取社区公益银行有关工作汇报,并查看了公益存折的积分情况,对公益银行工作开展给予肯定。

调研组随后实地查看了社区妇儿家园、多功能厅、社区党校等场所,与工作人员亲切交谈,详细了解基层治理情况,鼓励社区干部继续踏实工作,做好基层社会治理的重要组织者、推动者、落实者。



1月16日上午,甸柳新村街道第二社区党委书记、居委会主任王庆玲及工作人员在第二社区综合养老服务中心二楼为社区老人举办了一场温馨的生日祝福会,为老人送上圣诞祝福。社区为老人们准备了代表健康长寿的生日蛋糕,社区文体队载歌载舞为老人庆祝生日。



1月11日上午九点,吉祥苑社区联合派出所和七彩路幼儿园一同为园内教师开展了一次关于“依法执教”的法制教育专题讲座。讲座由济南市公安局周警官为大家主讲,主题为“浅谈虐待被监护、看护人罪”。此次法制教育专题讲座,不仅给全体教师普及了法律知识,同时也对校园依法治校、依法执教工作起到了积极的推动作用。

甸柳三居 举办公益银行积分兑换活动

本报讯(记者 林媛媛)

2018年1月17日晚,甸柳第三社区的多功能厅人声鼎沸,热闹非凡,甸柳第三社区资源链接单位——追梦阳光艺术培训中心在此举行了简单而隆重的少儿文艺演出。孩子们穿上漂亮的衣服,将自己学到的艺术特长和本领自信满满地展现给到场的家长和小朋友。

本场演出的主办方——追梦阳光艺术中心是历下公益银行甸柳三居储蓄所的“大

客户”,在校长王沪红的带领下,长年在社区内免费开设中老年拉丁舞培训班和声乐班,并协助社区成立了“悦姿”拉丁舞队和“悦之韵”合唱团,现在两只活动队伍已经成功代表社区登台演出,成为了社区文化中的两颗闪亮的新星。

社区公益银行正式成立后,追梦阳光也拿到了自己的“公益存折”,不出一段时间,上面便密密麻麻记满了老师们对社区的付出。当王校长拿着存折,希望用积分兑换活动

场地用于举行演出,社区同样拿出了满满的诚意为其服务。

我为人人,人人为我。在甸柳第三社区不仅仅是一句口号,更踏踏实实地落实在了行动上。在上级部门的大力支持下,越来越多的居民认识、了解、加入公益银行的行动,用志愿服务提升个人价值,用积分兑换个人所需,在全社区范围内营造了一个“我为人人,人人为我,赠人玫瑰,手留余香”的和谐社区氛围。

